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Τάκης Θεοδωρικάκος: “Ο ψάλτης αποτελεί φορέα 
της άυλης πολιτιστικής μας κληρονομιάς”
/ Επικαιρότητα

Στον Καθεδρικό Ιερό του Αγίου Αλεξάνδρου, πολιούχου του 
Δήμου Παλαιού Φαλήρου παρέστη την Μεγάλη Τρίτη και ο 
υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Τάκης Θεοδωρικάκος και 
υποψήφιος βουλευτής Νοτίου Τομέα Αττικής με την Νέα 
Δημοκρατία για να παρακολουθήσει την Ακολουθία του 
Νυμφίου και το Τροπάριο της Κασσιανής.

Σημειώνεται ότι το Τροπάριο της Κασσιανής απέδωσε με μοναδικό τρόπο ο χορός 
των ψαλτών υπό τον Πρωτοψάλτη κ. Κωνσταντίνου Πολίτη, Πρόεδρο της 
Ομοσπονδίας Συλλόγων Ιεροψαλτών Ελλάδος.
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Μετά το πέρας της Ακολουθίας, ο κ. Θεοδωρικάκος συνομίλησε με τους 
εκατοντάδες πιστούς Παλαιοφαληριώτες που, όπως σε κάθε ιερή Ακολουθία, 
κατακλύζουν τον Ναό.

Στη συνέχεια, ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη περιηγήθηκε, συνοδευόμενος 
από τον Προϊστάμενο, Πρωτοπρεσβύτερο π. Αθανάσιο Καλογήρου και θαύμασε -
όπως κάθε φορά που επισκέπτεται τον Ναό- τις μοναδικές φορητές εικόνες που 
φιλοτέχνησε ο αείμνηστος κορυφαίος ζωγράφος Κωνσταντίνος Παρθένης και 
αποτελούν κηρυγμένα πολιτιστικά μνημεία από το Υπουργείο Πολιτισμού και 
σπουδαίο θησαυρό του Παλαιού Φαλήρου.
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Στο λιτό, λόγω Μεγάλης Εβδομάδας, κέρασμα που παρατέθηκε, ο υπουργός, 
συνοδευόμενος από τον βουλευτή και τέως Δήμαρχο κ. Διονύση Χατζηδάκη
καθώς και από δημοτικούς συμβούλους και παράγοντες της πόλης, ενημερώθηκε 
για τις πολυποίκιλες κοινωνικές και ανθρωπιστικές δράσεις της.

Συζήτησε με τους παρισταμένους ενορίτες για φλέγοντα θέματα της 
αρμοδιότητάς του, όπως η ασφάλεια και η αστυνόμευση καθώς και για τις 
ανάγκες της περιοχής. Εξερχόμενος του Ενοριακού Πνευματικού Κέντρου δήλωσε:

“Συγκινούμαι κάθε φορά που επισκέπτομαι την ενορία των Αγίου Αλέξανδρου και 
εντυπωσιάζομαι από το έργο που επιτελείται. Είμαστε ιδιαίτερα τυχεροί που 
μπορούμε να βιώνουμε σε τέτοιους λαμπρούς χώρους τα υψηλά θεολογικά 



μηνύματα αλλά και την μεγαλειώδη ψαλτική τέχνη, όπως σήμερα με το μοναδικό 
Τροπάριο της Κασσιανής από τον εκλεκτό Πρωτοψάλτη κ. Πολίτη. Στηρίζω με 
θέρμη την Ιεροψαλτική κοινότητα, γιατί πιστεύω πως ο ψάλτης αποτελεί 
θεματοφύλακα και φορέα της άυλης πολιτιστικής μας κληρονομιάς
. Εύχομαι σε όλους να γιορτάσουμε βιωματικά και καρδιακά το Θείο Πάθος και την 
Ανάσταση του Κυρίου. Καλό Πάσχα!”.
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